

北斗儿童定位手表,挺神的 家长在手机上“画个圈” 孩子跑出去马上知道



北斗儿童定位手表 通讯员供图

快报讯(记者 黄艳)粉色、黄色、蓝色的多款糖果色儿童手表,看上去非常时尚,但它的功能远不只是计时这么简单,家长在自己的手机地图上画个“圈”,戴着这款手表的孩子离开这个“圈”,就会向家长“报警”。昨天,中国首款“北斗儿童定位手表”在南京正式对外发布,这是中国自主建设的北斗卫星导航系统第一次走进日常生活。正式发布前,手表已在南京、无锡、淮安等地12所幼儿园进行试点,被取名为“北斗天使”。

这款特别的手表有什么用?研发人员介绍,家长的手机与孩子的手表关联,下载相关应用程序后,可以知道孩子的行动轨迹,还可以设置电子栅栏来保护孩子的安全,通俗地说,家长随手在手机地图上画一个圈作为安全区域,孩子如果超出了这个圈的经纬度,家长就会立即接到报警。

在孩子佩戴的“定位手表”上,家长可以设置3个亲情号码、8个友情号码,当孩子超出安全区域时,“定位手表”会自动通知关联的手机号码。如果所有关联号

码都没有接通,求助信号就会传送到北斗大厦的服务端,服务端将帮助家长联系最后一个紧急联络号码,可能是孩子的老师,或者直接向110报警。此外,这款手表还有健康监测功能并可以实现家校互动。昨天,新东方满天星幼儿园的一位老师说,手表上还有家校互动的功能,老师可以随时指导家长怎么带孩子。

研发人员介绍,此前北斗终端的使用领域主要是飞机、渔船、运营车辆等,还不够“亲民”的原因,是受体积、辐射、功耗等技术制约。现在推出北斗儿童定位手表,是创新地采用了“北斗/GPS/基站”三模定位技术,既可兼容利用GPS的信号,又可以在没有手机信号覆盖的情况下,直接利用北斗卫星,远程报告主人的位置。

据悉,这项技术的运用将大大提升儿童的安全系数。这款手表目前推出的是“工程机”,8月将出样机,9月预计可以正式上市,适合的对象是3-12岁的儿童。这款手表的辐射安全级别为一级,表带都是用食品级有机硅橡胶做的。

“共和国首席画师”刘宇一 上学时负责黑板报

昨天见到当年老师,年过古稀的他深深鞠躬



刘宇一在指导学生
现代快报见习记者 欧阳丽蓉 摄

快报讯(见习记者 欧阳丽蓉 记者 黄艳)昨天上午,南京市钟英中学1955届校友、“共和国首席画师”刘宇一回到母校。70多岁的老画家,见到当年的老师,立即深深地向老师鞠躬。当年,刘宇一是学校专门负责出黑板报的“小画家”,后来真变成了大画家。

“这是学校的大礼堂,我还在里面表演过节目”……昔日的校园早已改变模样,但刘宇一还是兴奋

地走遍校园的角角落落寻找曾经的记忆。“一晃就近一个甲子,学生终于见到你们了。”在见到于玉华、王叔麟、靳玉林三位恩师时,已过古稀之年的刘宇一深深地向老师们鞠躬。“你当年是学校的中队长,还是旗手,我们老师都喜欢你这个品学兼优的孩子。那会儿你说你的梦想是当画家,你真的就做到了。”当年的学校少先队总辅导员于玉华,一直紧握着自己得意门生的手,回想当年的趣事。见到恩师,刘宇一的话匣子一下子就打开了。“我那会儿还是中队长,于老师总让我去负责大队的板报。真的特别感谢于老师,黑板成了我最重要的一块画板。”刘宇一说。

钟英中学的画室里,同学们正在跟随美术老师徐聪林学习山石画法,刘宇一的到来,让这些“小画家”有些不知所措。刘宇一走到每一位学生的课桌前,仔细观摩他们的“大作”,还不时地弯下腰给学生进行绘画技巧的指导。“60年前,我和你们一样在这所学校读书,也和小伙伴们在画室里画画。你们现在的学习、画画条件这么好,我很‘妒忌’。但除了‘妒忌’我

更开心,因为和你们在一起觉得自己很年轻。”已过古稀之年的刘宇一穿着充满艺术气息的花衬衣,说起话来十分幽默。“这么牛的画家来到自己身边,都觉得有些不可思议。”初一学生朱彤说,她学习绘画已经有六年多的时间了,第一次有机会得到“大腕”的指导,“刘爷爷说他从小的梦想就是当画家,其实这也是我的梦想,希望以后自己也能和刘爷爷一样牛。”

情缘传奇--为你演绎一出精彩传奇

坐落在南京城东,月牙湖旁的一家婚介结构,她有着一富有传奇色彩的名字--传奇婚介。当你走进她的时候,你会被一种温馨簇拥着,她能让你打消一切顾虑,去倾诉你的想法,找到你所需要的幸福,实现你的人生梦想。这就是传奇婚介所营造的一种氛

围,为此,传奇婚介的老师们倾注了全部的热情,去帮助那些有缘的人们搭建起了一座座幸福的桥梁,让他们步入了幸福的殿堂。到目前为止,传奇婚介已为众多的单身有缘人牵手。值此店庆之际,凭此广告可享受优惠活动。缘分热线:86662179

东方红娘 江苏号码百事通118114车友精品联谊

金秋来临之际,东方红娘为了回馈答谢一直以来支持我们的会员,特地联手江苏号码百事通118114车友俱乐部在8月31日举办一场精品单身交友活动。根据东方红娘的骆老师介绍报名此次活报名的嘉宾均来自江苏号码百事通118114车友俱乐部、南京市公安局、江苏省电信、中兴、华为、中国银行、南京烟草、南京地铁、南瑞、供电系统等数十家企事业单位的中高层管

理人员。他(她)们大多出生于1975年到1988年之间,也有少量90后MM。其中参与的男士多数有房、有车、年收15万-100万不等,他们期待在8月31日,以一种优雅的姿态绽放。本次活动全程公益,目前尚有少量名额,请有意参加的朋友抓紧时间,报名热线:13813856255 13951958072史老师,咨询QQ:2219573987,活动部---骆老师